

Помятуя учителя



Обычно, когда речь заходит об образовании и воспитании, непосредственно начинаются споры об их качестве и эффективности. Это естественно. Потому что суть образования заключается в развитии гармонично развитого поколения - решающую силу завтрашнего дня, обладающего обширными знаниями и интеллектуальным потенциалом. Воспитанный человек будет воспитывать, только образованный может учить других. И это истина. Ученики, студенты не интересуются знаниями, они разленились, большинство из них не могут освоить предметы, а мы только обманываем себя, считая их безразличными. Кто виноват? Студент, который получает знания или человек, который дает эти знания?

Слово «педагог» с древнегреческого означает «детовожделение». Педагог может убедить словом и может повести за собой. Настоящий педагог может быть милосердным к своим ученикам и привить у них любовь к своему предмету. Когда мы говорим об этом, перед нашими глазами встает образ наставника, педагога, кандидата филологических наук Омонуллы Мадаева, посвятившего более 60 лет своей жизни изучению родного языка и литературы. Правдолюб, преданный, заботливый наставник и педагог умер в возрасте 76 лет. Это была большая потеря для писателей, литературных кругов, для всех. Да будет земля ему пухом. 

По инициативе ректора Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства профессора Умурзакова Уктама Пардаевича каждую пятницу проводятся мероприятия под девизом «Примерные, талантливые и творческие люди». Одним из гостей такого мероприятия был педагог и наставник Омонулла Мадаев, которого никогда не забудут студенты, магистры и профессорско-преподавательский состав института.